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Πρόγραμμα Εκδρομής

Ημέρα 1η: Χαλκίδα - Θεσσαλονίκη

Αναχωρούμε στις 06:00 το πρωί από την πόλη μας, όπου με μια ενδιάμεση στάση για ξεκούραση και
καφεδάκι, φτάνουμε στην νύμφη του Βορρά, την Θεσσαλονίκη. Περπατήστε στα πλακόστρωτα Λαδάδικα,
ένα εξαιρετικό παράδειγμα ανάπλασης παλιών κτισμάτων που αξίζει να δείτε. Στην παραλία, σε μια
μοναδική βόλτα με εμβληματικά κτήρια, θα βρείτε τις Αποθήκες του λιμανιού που στεγάζουν το Μουσείο
Φωτογραφίας, το Μουσείο Κινηματογράφου και το Κέντρο Σύγχρονης Τέχνης. Ο Λευκός Πύργος, το
εμβληματικό μνημείο της Θεσσαλονίκης, που υψώνεται στην παραλία, φιλοξενεί στο εσωτερικό του
έκθεση για την ιστορία της πόλης σε multimedia περιβάλλον. Περπατήστε στο πιο αυθεντικό παλιό
κομμάτι της Θεσσαλονίκης, τα στενά σοκάκια της Άνω Πόλης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και
ξεκούραση. Ελεύθερος πρόγραμμα για την υπόλοιπη μέρα μέχρι το βράδυ που θα βρεθούμε για να πάμε
στα φημισμένα Λαδάδικα.

Ημέρα 2η: Θεσσαλονίκη - Νάουσα (γενίτσαροι & μπούλες)

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, και έχουμε την καλύτερη διάθεση επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν με
κατεύθυνση την Νάουσα. Οι Απόκριες εκεί είναι συνώνυμο με ημέρες γεμάτες παράδοση, ιστορία και
συγκίνηση με τους κατοίκους να ακολουθούν πιστά το πανάρχαιο έθιμο, «Γενίτσαροι και Μπούλες».
Παραδοσιακό δρώμενο που πραγματοποιείται τις δύο Κυριακές της Αποκριάς, από τους ανύπαντρους
νέους της πόλης που τηρούν το έθιμο κάθε χρόνο και διατηρούν ζωντανή αυτή την παράδοση. Τα
εντυπωσιακά γλέντια και τα σατηρικά καρναβάλια εντυπωσιάζουν μικρούς και μεγάλους. Αφού
απολαύσουμε το καρναβάλι μπορούμε να συνεχίσουμε για το καταπράσινο πάρκο του Αγίου Νικολάου
με τα αιωνόβια πλατάνια και τις πηγές του ποταμού́ Αράπιτσα. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και καφέ.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

Ημέρα 3η :  Θεσσαλονίκη - Τύρναβος - Χαλκίδα

Αφού πάρουμε το πρωινό μας και συγκεντρώσουμε τις αποσκευές μας επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και
αφήνουμε πίσω μας τις όμορφες εικόνες και κατευθυνόμασστε προς το Τύρναβο αι το παραδοσιακό
έθιμο - Μπουρανί, ιδιαίτερο χαρακτηριστικό του είναι η λατρεία του φαλλού. Κατά την διάρκεια των
εορτασμών πίνεται άφθονο τσίπουρο και κατόπιν οι συμμετέχοντες αρχίζουν να χορεύουν και να
πειράζουν ο ένας τον άλλο χρησιμοποιώντας επιτηδευμένα χυδαία γλώσσα κατά το έθιμο. Διάφοροι
άλλοι συμμετέχοντες έχουν μαζί τους μεγάλους ξύλινους ή πήλινους φαλλούς ως σκήπτρα ή
υπερμεγέθεις φαλλούς που κρατούν με τα δύο χέρια. Κατά τις τελευταίες δεκαετίες υπάρχει και ενεργή
συμμετοχή γυναικών. Ελεύθερος χρόνος και εδώ θα απολαύσουμε και το μεσημεριανό μας φαγητό σε
κάποια παραδοσιακή ταβέρνα. Στην συνέχεια αργά το απόγευμα παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής
για την πόλη μας γεμάτοι όμορφες εικόνες και συναισθήματα.

Θεσσαλονίκη - Νάουσα (Γενίτσαροι & Μπούλες) - Τύρναβος
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Περιλαμβάνεται:                                                                                 Δεν περιλαμβάνεται :

Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                                    - Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους
2 Διανυκτέρευση σε επιλεγμένο ξενοδοχείο                           - Ατομικά έξοδα
2 Πρωινά                                                                                         - Προαιρετική ταξιδιωτική ασφάλεια από 25,00€
Ημιδιατροφή                                                                                   - Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα
Αρχηγός –  συνοδός του γραφείου μας                                      - Φόροι Διαμονής 3€ / δωμάτιο / βραδιά
ΦΠΑ.                                                                                              
Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης.

Σημεία Επιβίβσης                          Ώρα αναχώρησης                     Τιμή Κατ’ άτομο                        

Πάρκο Λαού (Καντίνα)                               05:55                                          200,00€
Βούρκος (2ο περίπτερο)                            06:00                                          200,00€
   

*Οι τουριστικές υπηρεσίες που θα σας παρασχεθούν, καθώς και τα σχετικά κόστη, αναφέρονται
λεπτομερώς στη Σύμβαση Οργανωμένου Ταξιδιού. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η φυσική σας
παρουσία (κράτηση μέσω τηλεφώνου, email κτλ.) θα παραλάβετε τη Σύμβαση μέσω ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου (σ’ αυτή την περίπτωση έχετε το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση εντός
προθεσμίας 14 ημερών από την ημερομηνία που σας αποστάλθηκε στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο,
λαμβάνοντας υπόψη τα σχετιζόμενα ακυρωτικά τέλη που αναφέρονται στο Άρθρο 11 

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών (Καιρικά
φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 
* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα
διαμορφώνονται ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.
* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης
(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις
* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος
* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου
*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο να
φέρει ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται.

Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1 ημέρα
πριν το ταξίδι
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